LUDWIG-

MAXIMILIANS-
UNIVERSITAT
MUNCHEN

MATHEMATISCHES INSTITUT

i1

Sl ind
(@
Y
A ~
ER!

Dr. Iosif Petrakis

Logik
Blatt 6

Aufgabe 1. Geben Sie Herleitungen an fiir

(AVB—C)— (A= C)AN (B — O),
(-=C = C) = (A= C) = (B—=C) = AV B —=C,

A9 ist die Godel-Gentzen Ubersetzung von A

Aufgabe 2. Man zeige:
VAe]_:‘orm(Ag € Form*).

Aufgabe 3. Man zeige:
vAEForm (FV(A) = FV<A9))7

V acrorm (Freeg , (A) = Free, ,(A9)),
VAGFom((A[x =s])9 = Az = s])

Aufgabe 4. Man zeige:
VAEFc;rm*( l_c A Ag) .
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Besprechung. Freitag, 01. Dezember, in der Ubung,.

Wintersemester 17/18

24.11.2017



